
ΝΑΡ: Η κυβερνητική αλητεία ολοκληρώθηκε

ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση

▸Η κυβερνητική αλητεία ολοκληρώθηκε – Αγώνας για δημόσια ενιαία ΛΑΡΚΟ με όλους τους
εργαζόμενους

Η ανακοίνωση της «απόσυρσης του προτιμητέου επενδυτή» (ΓΕΚ ΤΕΡΝΑ) από τον
διαγωνισμό για την ιδιωτικοποίηση της ΛΑΡΚΟ ήταν προδιαγεγραμμένη και μεθοδευμένη.
Προδιαγεγραμμένη γιατί εδώ και καιρό προετοιμάζεται μεθοδικά από τον αστικό τύπο με
απανωτά δημοσιεύματα, ότι «είναι χαμηλή η τιμή του νικελίου στις διεθνείς αγορές» , ότι
«υπάρχουν αξεπέραστα περιβαλλοντικά προβλήματα», ότι «έχει κολλήσει ο διαγωνισμός με
προσφυγές» κλπ.

Η ΓΕΚ ΤΕΡΝΑ σε απόλυτη και κυνική σύμπλευση με την κυβέρνηση Μητσοτάκη περίμενε να
ολοκληρωθούν οι απολύσεις και λίγες μέρες μετά να ανακοινώσει την απόσυρση από τον
διαγωνισμό μέσα στο κατακαλόκαιρο.

Αποδεικνύεται πως η κωμωδία της «εκκαθάρισης εν λειτουργία» είχε σαν μοναδικό στόχο να
περιορίσει τις αντιδράσεις και να δημιουργήσει αυταπάτες στους εργαζόμενους ότι «θα
βρουν δουλειά στον επενδυτή», έτσι ώστε να προχωρήσει η πορεία ιδιωτικοποίησης, που
αποδείχτηκε πορεία κλεισίματος. Ταξικές δυνάμεις του εργατικού κινήματος, το ΝΑΡ (βλέπε
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και ανακοίνωση 19/6) και η ΑΝΤΑΡΣΥΑ, είχαν προειδοποιήσει γι αυτή την προοπτική.

Με τις τελευταίες εξελίξεις η άθλια κυβέρνηση Μητσοτάκη ολοκλήρωσε ένα ακόμα έγκλημα,
πιστή στη γραμμή του κεφαλαίου και της ΕΕ για διάλυση και ξεπούλημα κάθε δημόσιας
δομής, για φόρτωμα των βαρών στις πλάτες των εργατών. Η κυβέρνηση έκανε μεθοδικά τη
βρόμικη δουλειά και προκλητικά συκοφαντεί διαρκώς τους εργαζόμενους στην ΛΑΡΚΟ
θέλοντας να απαξιώσει κι αυτούς και τις δυνατότητες της μονάδας.

Η κατάσταση των εργαζομένων της ΛΑΡΚΟ και των οικογένειών τους είναι τραγική, καθώς
πετιούνται κυριολεκτικά στον δρόμο. Απαιτείται η μέγιστη εργατική κινητοποίηση για την
υπεράσπιση των δικαιωμάτων τους ενάντια στην πολιτική κυβέρνησης, κεφαλαίου, ΕΕ.

Για την αρνητική εξέλιξη κρίσιμες ευθύνες έχει και η ηγεσία του ΚΚΕ. Το ΚΚΕ αρνήθηκε να
θέσει ως στόχο την ακύρωση της ιδιωτικοποίησης, με απειθαρχία στις εντολές της ΕΕ
που ήταν και ο μόνος ρεαλιστικός για τη σωτηρία της ΛΑΡΚΟ. Καλλιέργησε την αυταπάτη
πως δήθεν ο επενδυτής θα κρατούσε στη ΛΑΡΚΟ τους εργαζόμενους, περιορίζοντας τον
αγώνα στη διαπραγμάτευση των όρων ιδιωτικοποίησης.

Η μοναδική λύση, σήμερα που «ενεργοποιήθηκε» η αλητεία κυβέρνησης – επενδυτών, είναι η
πρόταση για δημόσια ενιαία ΛΑΡΚΟ με όλους τους εργαζόμενους ενάντια σε
κυβέρνηση, ΕΕ, ιδιώτες.

Σε κάθε περίπτωση το ΝΑΡ θα στηρίξει με όσες δυνάμεις έχει τη συνέχιση του αγώνα, στο
πλευρό των εργαζομένων.
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